

Отчет по деятельности
Благотворительного Фонда «Спорт норма жизни»
за период 01.09.2022 – 01.08.2023 гг.

От идеи до реализации!

Во время обучения в Российском международном олимпийском университете профессиональному спортсмену Артему Овечкину пришла мысль организовать свой благотворительный фонд. С апреля 2022 года он приступил к реализации идеи и к текущему моменту смог достичь определенных результатов.

Общественно полезный Благотворительный фонд «Спорт норма жизни» был создан решением единственного учредителя №1 от 02 сентября 2022 г.

Согласно Уставу, главной целью Фонда является содействие в развитии физической культуры и спорта в Российской Федерации. В целях достижения уставных целей, в ноябре 2022 г. подписано первое соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между Благотворительным фондом и Ленинградским областным региональным отделением ОФОО «Всероссийская федерация школьного спорта». В рамках соглашения о сотрудничестве, в декабре 2022 г. проведен мастер-класс по ВМХ для детей и подростков области.

В декабре 2022 г. Фонд принял участие в реализации и проведении Кубка Москвы и Московской области сети мультиспортивных детских клубов «Extreme Kids» в районе Котельники г.Москва. В рамках своей деятельности Благотворительный фонд оказал информационную поддержку, а также произвел закупку и передачу организаторам турнира спортивного инвентаря в качестве подарочных призов победителям и призерам.

В феврале 2023 г. Фонд оказал техническую и информационную поддержку межклубным соревнованиям по роллер спорту среди детских клубов, проходивших в Приморском районе г.Санкт-Петербург. Артем Овечкин принял участие в награждении победителей и проведении беседы с молодежью на тему здорового образа жизни.

В марте 2023 г., в целях развития физической культуры среди детей, подписано соглашение о взаимном сотрудничестве МБОУ «СОШ Кудровский центр образования №1» Ленинградской области. Благодаря такому взаимодействию, школьники 1 – 5 классов образовательного учреждения могут посещать бесплатно мастер-классы в спортивном клубе в г.Кудрово Ленинградской области, расположенного по адресу: ул.Центральная, 16а.

В июле 2023 г. Фонд выступил спонсором в проведении XXXVII Всероссийских соревнований по велосипедному спорту, посвященных памяти сотрудников ГИБДД Дмитрия Байдуги и Александра Шабалдина, проходивших в г.Новосибирск. В качестве меры поддержки со стороны Фонда было выделено 20 000 руб. на проведение спортивного мероприятия.

Также, в июле 2023 г., Фонд оказал содействие в приобретении спортивной экипировки команде по роллер-спорту детского клуба «Extreme Kids» г.Бердск Новосибирской области для выступления на IV Всероссийских уличных играх «Urban Games» в г.Казань. Детям была выделена специализированная защитная экипировка на общую сумму 13 250 руб.

Кроме того, за прошедший период в Фонде определена команда, состоящая из профессиональных спортсменов, дипломированных специалистов Российского международного олимпийского университета:

- Учредитель, исполнительный директор - Артем Овечкин, МСМК по велоспорту, пятикратный победитель и призер международных турниров. Как руководитель, занимается вопросами взаимодействия с партнерами и поиском ресурсов.

- Член Попечительского совета - Нагнибедов Никита, МСМК среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата по велоспорту, бронзовый призер Чемпионата мира, победитель и призер международных и всероссийских стартов, осуществляет развитие адаптивного направления Фонда и сотрудничество со спортивными организациями.

- менеджер проекта - Екатерина Харханова, МСМК по стрельбе из лука, победитель и призер чемпионатов мира и Европы. В команде отвечает за наполнение официальных источников и подготовку документации.

Таким образом, к концу первого года, Артемом Овечкиным была проделана большая работа по запуску: подготовка документации и регистрация в государственных органах, создание официального сайта и привлечение новых партнеров. В настоящее время продолжается работа по интеграции платежных систем, перенос данных и наполнение сайта новостным контентом. Кроме того, выстроены внутренние процессы, выработан алгоритм взаимодействия с внешними партнёрами, а также, определены первые благотворительные проекты и запущен процесс по привлечению средств на их реализацию.